
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 0 7 .  0 9 .  ХО'ЬО  м.Івано-Франківськ № ч ш _

Про передачу та перерозподіл 
бюджетних призначень

Відповідно до частин 6, 8 статті 23 Бюджетного кодексу України:

1. Здійснити передачу бюджетних призначень на 2020 рік шляхом 
зменшення бюджетних призначень управлінню культури, національностей 
та релігій облдержадміністрації по загальному фонду (видатки 
споживання) за кодом бюджетної програми 1014082 «Інші заходи в галузі 
культури і мистецтва» на виконання регіональної цільової програми 
«Духовне життя» на 2016-2020 роки на суму 38,8 тис. гривень та 
відповідно збільшення бюджетних призначень управлінню 
облдержадміністрації з питань ресурсного забезпечення за кодом 
бюджетної програми 0220180 «Інша діяльність у сфері державного 
управління» по загальному фонду (видатки споживання) на 
суму 38,8 тис. гривень на виконання регіональної цільової програми 
«Духовне життя» на 2016-2020 роки.

2. Здійснити в межах загального обсягу бюджетних призначень, 
передбачених у 2020 році управлінню культури, національностей та релігій 
облдержадміністрації, перерозподіл видатків шляхом зменшення їх обсягу 
по загальному фонду (видатки споживання) за кодом бюджетної програми 
1014020 «Фінансова підтримка філармоній, художніх і музичних 
колективів, ансамблів, концертних та циркових організацій» 
на суму 470,0 тис. гривень та відповідно збільшення їх обсягу:

по загальному фонду (видатки споживання) за:
кодом бюджетної програми 1011120 «Підготовка кадрів закладами 

фахової передвищої освіти» на суму 40,0 тис. гривень для зміцнення 
матеріально-технічної бази;

кодом бюджетної програми 1014040 «Забезпечення діяльності музеїв 
і виставок» на суму 40,0 тис. гривень для завершення ремонтних робіт 
історико-краєзнавчого музею «Гуцульщина» в смт. Верховина, філії 
Івано-Франківського краєзнавчого музею;



І

по спеціальному фонду (видатки розвитку) за:
кодом бюджетної програми 1014030 «Забезпечення діяльності 

бібліотек» на суму 70,0 гис. гривень для зміцнення матеріально-технічної 
бази;

кодом бюджетної програми 1014040 «Забезпечення діяльності музеїв 
і виставок» на суму 320,0 тис. гривень для виготовлення 
проектно-кошторисної документації Музею мистецтв Прикарпаття.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку спеціального фонду на суму 390,0 тис. гривень.

2. Управлінню культури, національностей та релігій 
облдержадміністрації (В. Федорак) забезпечити подання цьог о 
розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету, фінансів та податків.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (1. Мацькевич) в 
установленому порядку внести відповідні зміни до розпису обласного 
бюджету на 2020 рік за програмною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти па головного відповідального виконавця 
управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації 
(В. Федорак).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації Є. Фербея.

Голови обласної 
державної адміністрації Віталій Федорів


